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Lénda: Psikologji
Udhézime té pérgjithshme
> Testi pérmban né total 40 piké.
> Testi ka 20 pyetje: 10 me zgjedhje dhe 10 me zhvillim.
> Pér pyetjet me zgjedhje pérgjigjja e sakté vlerésohet me njé pike.
> Pér pyetjet me zhvillim jané dhéné modele pérgjigjesh té sakta.
- Pyetjet me zgjedhje

Numri i Pyetjes 1 2 3 | 4 5 6 7 8 9 |10
Pérgjigja e sakté
Varianti A
Pérgjigja e sakté
Varianti B

- Pyetjet me zhvillim

Shénim:

S Né skemén e vlerésimit té testit, pér pyetjet me zhvillim jané dhéné modele pérgjigjesh té sakta. Nxénési
do té marré pikét e merituara edhe nése ai ka dhéné pérgjigje me fjalé té tjera, por gé jané brenda
kontekstit té pérgjigjes sé sakté.

> NEé pyetjet me zhvillim, ku kérkohen dy, tre apo katér nga té gjitha pérgjigjet e sakta té mundshme, né rast
se nxénési ka dhéné aq pérgjigje t€ sakta sa i kérkohen nga pyetja, at€heré atij do t’i jepen té gjitha pikét
maksimale me té cilat éshté vlerésuar pyetja.

S Nxénési do té marré aq piké sa éshté vlerésuar pyetja edhe né rast se ai ka dhéné mé shumé pérgjigje té
sakta nga sa i kérkohen.

S Nxénési merr piké duke dhéné pérgjigje sipas formimit té tij edhe nga Iéndét e tjera. Kalimi nga njéra piké
te tjetra e njé problemi nuk e ndéshkon né pikézim, pasi ato lidhen me njéri-tjetrin.

Pyetja 11 3 piké

nuk lejon studiuesin gé té kuptojé lidhjet shkak-pasojé té dukurive
sjellja gé vézhgohet nuk mund té pérséritet sa heré déshiron vézhguesi
né mjaft situata éshté i véshtiré pér t’u pérdorur
kékon shumé kohé

3 piké  Nése shkruan sakté tre mangési;

OSE

2 piké  Nése shkruan sakté dy mangési;

1 piké  Nése shkruan sakté njé mangési;

0 piké  Nése pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

© QSHA 1 23 Qershor 2017




Skema e vlerésimit té testit Psikologji

Pyetja 12 3 piké
e ai qé ndéshkon duhet ta béjé té qarté se pérse jepet ndéshkimi/cila éshté né ményré specifike sjellja qé
ndéshkohet

e ndéshkimi duhet béré menjéheré pas kryerjes sé njé reagimi té padéshiruar/té jeté né pérputhje me
fortésiné e reagimit té padéshiruar

e ndéshkimi duhet té jeté i vazhdueshém/nuk ka efekt nése njé individi i flitet njé heré dhe nuk i flitet katér
heré té tjera pér té njéjtén sjellje té padéshiruar

e kur ndéshkohet njé sjellje, individit i duhet shpjeguar dhe pérforcuar sjellja alternative pozitive

3 piké Nése shkruan tre késhilla;

OSE

2 piké Nése shkruan dy késhilla;

1 piké Nése shkruan njé késhillé;

0 piké  Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.

Pyetja 13 3 piké
e pér té gené inteligjent, njeriu ka nevojé pér shumé mé tepér shkathtési mendore
e pérbéhet nga tri shtylla
- kontekstuale/aftésia e njeriut pér té pérdorur inteligjencén né situata specifike(éshté inteligjencé
analitike)
- eksperienciale/aftésia e njeriut pér té pérdorur pérvojén gé ka né botén gé e rrethon(inteligjenca
praktike)
- komponencionale/ményra gé zgjedh njeriu pér t’u marré me informacionin(krijuese)
3 piké Nése shkruan tre aspekte nga teoria;
OSE
2 piké Nése shkruan dy aspekte nga teoria;
1 piké Nése shkruan njé aspekt nga teoria;
0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare

Pyetja 14 3 piké
e [Eshté e inervuar né ményré té pérshtatshme pér té pikasur temperaturém/ prekjen/shtypjen/
dhimbjen.

e Pérmban fibra té specializuara pér té pikasur/transmetuar mesazhet se trupi po ftohet/ngrohet.
e truri njerézor ndérgjegjésohet pér situatén dhe kérkon njé vend mé té rehatshém/ veshtje té tjera/
rregullim temperature.

Pyetja 15 2 piké
e té jeté né njé vend sa mé té geté, né ményré gé atij gé hipnotizohet té mos i térhiget
vémendja;

e atij gé do té hipnotizohet i kérkohet té pérgéndrojé vémendjen né njé objekt;
e hipnotizuesi sugjestionon até gé do té hipnotizohet lidhur me até ¢faré do té pérjetojé;
e hipnotizuesi vé né dukje disa pérjetime gé e di se do té ndodhin te individi.

2 piké Nése shkruan dy nga kushtet;

OSE

1 piké Nése shkruan njé kusht;

0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Pyetja 16 3 piké
e mendon né ményré abstrakte/shkon pértej asaj qé kapur shqisat
e mendon né ményré logjike/pérdor fakte dhe ide pér té dalé né pérfundime té tjera
e mendon né ményré hipotetike/ndérton hipoteza dhe vézhgon ményrén personale té té
menduarit

3 piké Nése shkruan tre ndryshime;
OSE
2 piké Nése shkruan ndryshime;
1 piké Nése shkruan sakté njé ndryshim;
0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare

Pyetja 17 3 piké

e mohimi/izolimi- njeriu nuk e pranon dot idené se atij i ka ardhur vdekja/shokohet dhe nuk e
beson

e zémrimi- njeriu vlon nga inati qé do t’i duhetr té iké dhe nga zilia gé té tjerét do té jetojné

e marréveshja- njeriu bén marréveshje me veten pér t’u sjellé né ményra té caktuara/lutet té
martojé ose shkollojé diké

3 piké  Nése shkruan tre faza;

OSE

2 piké  Nése shkruan dy faza;

1 piké  Nése shkruan njé fazé,

0 piké  Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare

Pyetja 18 4 pikeé

éshté e géndrueshme;

ndikon né té gjitha pérshtypjet/ njohjet tona pér até person mé vong;
éshté mé ndikues /mbresélénés se informacioni i fundit;
predispozohemi né pritshmérité tona ndaj tij.

4 piké  Neése shkruan katér karakteristikat e kérkuara;
3 piké  Nése shkruan tre karakteristika té kérkuara;

2 piké  Nése shkruan dy karakteristika té kérkuara;

1 piké  Nése shkruan njé karakteristiké té kérkuar;

0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Pyetja 19 3 piké

vémendja tek sjellja gé kryen modeli;
té mbash mend até gé bén modeli;

té riprodhosh até gé bén modeli;
forca e modelit;

personaliteti i atij qé méson;

situata, etj.

3 piké Nése shkruan tre kushtet;

OSE

2 piké Nése shkruan dy nga kushtet;

1 piké Nése shkruan njé kusht;

0 piké Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.

Pyetja 20 3 piké

¢do stimul gé rrit mundésiné e pérséritjes sé njé reagimi gé kryhet para tij.
e ndijim/imazh (pamor, dégjimor ose i prekjes)/mendime dhe emocione gé pérjeton njeriu gjaté gjumit.
e paaftésia pér té kujtuar informacionin pér arsye té traumave fiziologjike.

3 piké Nése shpjegon tre konceptet;

OSE

2 piké Nése shpjegon dy nga konceptet;

1 piké Nése shpjegon njé koncept;

0 piké  Nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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